
 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TRIATHLON 

REALIZADA EM 04/10/2022 

 
Ata da reunião extraordinária do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon 
(CBTri), associação civil com sede em Brasília/DF, lavrada em forma de sumário. 

 
1. Data, hora e local: Aos quatro dias do mês de outubro de 2022, foi realizada virtualmente, através de 
videoconferência, a reunião extraordinária do Conselho de Administração da CBTri. Sendo assim, às 
dezenove horas reuniram-se os membros do Conselho para deliberar sobre os temas da pauta. 

  
2. Participantes 
 

Membros do Conselho de Administração 
 

I. Alexandre Luna 
II. Armando Barcellos 

III. Bruno Nóbrega 
IV. Carolline Gomes 
V. Cleber Castro 

VI. Ernesto Pitanga 
VII. Rolnan Gueiros 

 

Equipe técnica da Confederação Brasileira de Triathlon e convidados 

I. Isabella Freitas 
II. Virgilio de Castilho 

III. Pedro Henrique Mendonça 
 
 

Virgilio de Castilho dá início ao encontro informando que esta reunião extraordinária foi solicitada pelos 
membros deste Conselho. 
 
Informa ainda que a reunião ordinária de junho não pôde ser realizada devido a questões de saúde de um 
dos membros, e a de agosto não se realizou por questões operacionais. 
 
Virgilio informa que se reunirá com o advogado, Dr. Pedro Henrique Mendonça, e todos os membros 
deste Conselho para alinhar o procedimento com relação à necessidade de substituição do Sr. Alberto 
Lopes, devido ao exposto acima. 
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1. Regulamento de concessão de permit 
 
REGULAMENTO DE CONCESSÃO DE PERMIT, enviado por e-mail em 27/09. 
 
Sobre o documento: as tarifas serão alteradas através das portarias, sem necessidade de alteração anual 
da política para reajuste de valores. 
 
Cleber e Rolnan, membros representantes das Federações, levarão o documento a seus pares para 
avaliação. 
 
Dr. Pedro Henrique Mendonça ressalta que o documento foi criado a fim de unificar a forma de utilização 
e emissão de permit, por parte das Federações Estaduais, incentivando o prestígio ao atleta registrado. 
 
  
2. Planejamento 2023 
 
Virgilio informa que a primeira reunião de planejamento para 2023 aconteceu há duas semanas, com a 
gestora do COB responsável pela Confederação Brasileira de Triathlon, Sandra Kawasaki. Todas as 
informações já foram inseridas no SIGEF.  
 
 
 
3. Debate e deliberação sobre alteração estatutária 
 
Dr. Pedro Mendonça apresenta sugestões de possíveis alterações estatutárias a fim de (i) que passe a ser 
permitida a recondução de membros do Conselho Fiscal e do Conselho de Ética, (ii) aprimorar as normas 
referentes ao processamento de pedidos de desfiliação voluntária e (iii) esclarecer sobre o mandato dos 
membros das comissões de treinadores e de oficiais técnicos. 
 
As alterações serão enviadas por e-mail. Todos os membros deste Conselho deliberam a favor da 
apresentação da proposta de alteração à Assembleia Geral. 
 
4. Assuntos gerais 
 

• Cleber enviará por e-mail o pleito das Federações acerca de sugestões de melhorias. 
 

• Rolnan solicita que o Campeonato Brasileiro de Aquathlon, que se realizará em 16 de outubro de 
2022, seja também Campeonato Brasileiro de Aquathlon Infantil a fim de aumentar as chances 
de solicitação de Bolsa Atleta aos participantes das categorias infantis. Virgilio relembra que 
todas as regras para a definição do Calendário Nacional 2022 passaram por análise e aprovação 
dos membros do Conselho, e ressalta que levará essa solicitação aos membros da Assembleia da 
Confederação Brasileira de Triathlon e retornará com a informação de deliberação ou não deste 
pleito. 

 
• Novas datas das reuniões ordinárias deste Conselho: terças feiras (18/10 e 20/12). 
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• Campeonato Brasileiro de Triathlon Standard: suspensão temporária das inscrições para 
avaliação dos casos em que as Federações Estaduais que não fizeram seletivas estaduais e 
indicação de novo cálculo para número de vagas. Aguardaremos que as Federações Estaduais 
informem a listagem com atletas classificados para o campeonato. 

 
Sem mais para o momento, o presidente do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de 
Triathlon dá por encerrada a reunião. 
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